
第５次新座市総合計画前期基本計画 ＫＰＩ進捗評価シート

施策領域 項目 現状値 現状値の基準時期 目標値 指標値 指標値の基準時期 達成度評価 所管部 所管課

子育て支援センター利用者数 63,813人 令和元年度実績値 84,760人 こども未来部 こども支援課
保育所等の待機児童数 5人 令和４年度当初 0人 こども未来部 保育課
アシタエールの支援に対する満足度
（対象：通所利用児の保護者） 94% 令和３年度実績値 100% こども未来部 児童発達支援センター

老人福祉センター利用者数 74,885人 令和３年度実績値 104,363人 いきいき健康部 長寿はつらつ課
要介護認定率 13.20% 令和３年度末 13.20% いきいき健康部 介護保険課
高齢者相談センター（地域包括支援センター）
利用件数 16,245件 令和３年度実績値 23,800件 いきいき健康部 介護保険課

成年後見制度利用件数 245件 令和２年度実績値 345件 いきいき健康部 成年後見制度推進室
基幹相談支援センター相談件数 2,479件 令和３年度実績値 3,222件 総合福祉部 障がい者福祉課
就労定着支援の利用者数 27人 令和３年度実績値 51人 総合福祉部 障がい者福祉課
就労指導等により保護廃止となった世帯数（自
立世帯数） 6世帯 令和３年度実績値 8世帯 総合福祉部 生活支援課

就労支援により就労を開始した人の割合 24.40% 令和３年度実績値 33.00% 総合福祉部 生活支援課
がん検診受診率 胃がん 16.9％

乳がん 21.8％
子宮頸がん 18.5％
大腸がん 20.7％
肺がん 23.6％

令和３年度実績値 50% いきいき健康部 保健センター

母子健康手帳交付時の妊婦の状況把握率 95% 令和３年度実績値 100% いきいき健康部 保健センター
自殺死亡率（人口１０万人対） 15.04 令和３年実績値 11.5 いきいき健康部 保健センター
特定健康診査の受診率／特定保健指導の利用率

36.6％／28.4％ 令和２年度実績値 55％／48％ いきいき健康部 国保年金課

国民健康保険税収納率 80.10% 令和３年度実績値 87.80% 財政部 納税課
福祉に関する困りごとの解決に向けた対応をし
た割合 ー 令和４年度当初 100% 総合福祉部 福祉政策課

地域福祉活動の拠点の整備
− 令和４年度当初 ６地区

（各地域福祉圏域に１か所）
総合福祉部 福祉政策課
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基本政策❶ みんなにやさしく誰もが幸せを感じるまち【福祉健康】

【達成度評価について】
評価Ａ：目標値を上回るペースの指標値
評価Ｂ：目標値を達成するペースの指標値
評価Ｃ：現状値よりも改善が見られる又は現状維持
評価Ｄ：現状値よりも悪化
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